Py

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A.

Tel.

+34 93 849 06 33

Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puig.tv
www.puig.tv

info@puigusa.com

www.puigusa.com

DEFLECTORES MANIELARPARA - HANDLEBAR DEFLECTOR FOR - LENKER DEFLEKTOR FUR

BMW

Ref.: 9397

O ALLEN

& TORX

Ne 3 LNO T25

ENO'M

T

1 persona
1 person

\J
- Media-

20 min

Facil - Easy

Dificil-D

DESCRIPCION DESCRIPTION QTyY REF.

1 Deflector derecho Right deflector 1 9397F/H/WM3

2 Deflector izquierdo Left deflector 1 9397F/H/WM3

3 Soporte metélico derecho (R) Right metal support (R) 1 SOPOR-2P-5-9397
4 Soporte metalico izquierdo (L) Left metal support (L) 1 SOPOR-2P-5-9397
5 D) Silemblock @12x@6x9 @12x@6x9 Silemblock 2 AROPASACABLES-1
6 G Casquillo con valona @12x@6,8x6,5 @12xD6,8x6,5 bush with flange 2 CASQUI-1A---750
7 % Tornillo Allen M5x30 @11 I1SO 7380 M5x30 @11 1SO 7380 Allen screw 2 TORNI-17380-767
8 [y} Casquillo @13x@6,5x8,5 @13x@6,5x8,5 bush 2 CASQUI----- 0298
9 Sy Tornillo Allen M5x11@11 ISO 7380 M5x11@11 1SO 7380 Allen screw 2 TORNI-AI----520
10 @ Arandela de Nylon M5x1 M5x1 Nylon washer 2 ARNV0000000245
1" @ Arandela de goma 4,5x@110x2 4,5x@11@x2 Rubber washer 2 | ARAND-EPDM--722
12 ] Tapon tornillo M5 ISO 7380 M5 SO 7380 Allen screw cap 4 TAPON 85

Pg. 1/3

Created by: www.ciandisseny.com



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33

y 4
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv www.puigusa.com

DEFLECTORES MANILELARPARA - HANDLEBAR DEFLECTOR FOR - LENKER DEFLEKTOR FUR

BMW

Pg. 2/3



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

Py

Racing Screers

DEFLECTORES MANILELARPARA - HANDLEBAR DEFLECTOR FOR - LENKER DEFLEKTOR FUR

BMW

Piezas originales
Original parts

_@ DESMONTAJE LADO IZQUIERDO 7 MONTAJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE DISASSEMBLY LEFT SIDE ASSEMBLY @

|

Created by: www.ciandisseny.com




